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 نام خانوادگی:

 نام کلاس: 

 نام دبیر :

 آموزش و پروش استان تهران

 امام علی )ع(دبیرستان پسرانه 

 ترم پایانامتحانات 
 (6931-6931اد ماه ) خرد

 شماره امتحانی :

 : مدرسهمحل مهر 

 نوع امتحان : داخلی

 اده درسی : گسسته م

 61/2/31تاریخ برگزاری :

 دقیقه 611:زمان آزمون 

 صفحه 9تعداد صفحات : 

 بارم سوالات ردیف

𝐚اگر ماتریس رو به رو ماتریس مجاورت یک گراف باشد حاصل الف(  6 × (𝐚 + 𝐜 + 𝐝 − 𝐛) .را بیابید 

[
𝐚 𝐛 𝟏
𝐛 𝐜 𝐝
𝐛 𝟏 𝟎

]  

 

 را بیابید. 7مجموع تمام درایه های واقع بر سطر دوم ماتریس مجاورت گراف کامل از مرتبه ب( 
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 چندتاست؟ 1الف( حداقل یال برای همبند بودن یک گراف از مرتبه  2

 

  گراف کامل خود یال دارد تعداد یال های این گراف را بیابید. ب( گرافی سه برابر 
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 یکی از موارد زیر را انتخاب و به خواسته آن پاسخ دهید. 9

 الف: لم اقلیدس را بیان و آن را اثبات کنید.                   ب: ثابت کنید بی نهایت عدد اول است.
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 a: 6( باشد مطلوبست مقدار x296به شکل ) 4( باشد و در مبنای 1a2)به صورت  1اگر یک عدد در مبنای  4

 71/1 را بیابید.  n  6621و  n  41را به طوری که  nتعداد اعداد طبیعی  1

 جاهای خالی های زیر را پر کنید.تنها  1

...... )تای( آن ..... رابطه نوشت که .....میتوان .......... } -6،  1،  6،  2 {که عبارت است از  Bبا توجه به مجموعه 

 ... )تای ( آن تعددی می باشد. ...........روابطی است که هم بازتابی است و هم متقارن و پاد متقارن و ..

71/1 

 وجود دارد به شرط زیر : Eچند ماتریس مانند  7

𝐄 ≫ [
𝟎 𝟎 𝟏
𝟎 𝟏 𝟎 ⋮
𝟏 𝟏 𝟏

] 
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مطلوب    } 4،  9،  6،  2 {تعریف شده روی R={ (2,2) , (2,3) , (1,4) ,(2,4) , (3,1 ), (1,2) , (3,4)}رابطه ی  1

 آن .  𝐌(𝟐)  رابطه و است گراف جهت دار و 

1/2 

 6 توان نوشت که متقارن باشد اما بازتابی نباشد.ند رابطه میچ 9و   2و  6شامل اعضای  ای با مجموعه 3

 1/1 یک گراف جهت دار و رابطه بنویسید که خاصیت بازتابی بدارد اما پادمتقارن نباشد.  61

 1/6 ذکر کنید نام روش حلتان چیست.نباشند؟ 1یا  4داریم که مضرب  611چند عدد کوچکتر طبیعی از  66

احمد می باشد  6/1و  4/1،  9/1در یک کارخانه سه محصول توزیع میشود که احتمال معیوب بودن آنها به ترتیب  62

 به تصادف از میان این سه محصول یک محصول را انتخاب کرده احتمال اینکه این محصول سالم باشد را بیابید.

2 

 جدول توزیع احتمال زیر را در اختیار دارید مطلوبست: 69

1       1          4         9         2         6 X 

a       2a       3a       8a      0.5a     a P(X) 

 : aمقدار  -6

 

 

 :  P(X>1 , X<4)مقدار  -2
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𝐏(𝐀اگر موارد زیر در اختیار شما باشد . مطلوب است :  64 ∪ 𝐁)  

𝐏(𝐁) =  
𝟐

𝟓
   ,     𝐏(𝐀) =

𝟏

𝟒
  ,     𝐏(𝐀   𝐁) = 𝟎    
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 کرده و آن را تعریف کنید. از میان موارد زیر یکی را به دلخواه انتخاب 61

 

 الف( احتمال برنولی و توزیع برنولی                                 ب( احتمال شرطی 

6 

 لامپ را در خود جا داده اند و احتمال سالم بودن لامپ ها در هر کدام به ترتیب  41از سه جعبه که هر سه آن ها  61

خاب شده میتواند از جعبه ای یا است سه لامپ انتخاب می کنیم با کدام احتمال لامپ سالم انت 7/1و  1/1و  1/1

 می باشد. 4/1احتمال معیوبی لامپ های 
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توپ نیلی  1توپ سبز و  2توپ نیلی است و ظرف دومی که در آن  2توپ آبی و  9از میان دو ظرف که در اولی   67

 است یک ظرف را به تصادف انتخاب کرده با کدام احتمال اولین توپ نیلی و دومین توپ قطعاً سبز می باشد.
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 علیرضا دولتشاهی                                      موفق باشید ...                                  
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